

# 火星惊现“神秘薄雾”,NASA宣布惊人发现—— “火星生命”潜伏在冰层下



神秘的“火星雾气”

经过对火星多年探索之后,NASA(美国宇航局)的科学家终于在火星上发现了生命迹象。NASA于15日宣布,火

星的冰层下面很可能生存着某种火星生命,它们释放出的甲烷气体在火星表面形成了一层薄雾。更激动人心的是,科学家

相信,这些火星生命如今一定还活着,并且很可能正以一种“休眠”的状态存在,甚至可能再次复苏。

## 火星惊现“神秘薄雾”,“火星生命”大排废气

这一最新发现是NASA于1月15日在华盛顿总部宣布的。NASA的科学家观察发现,火星部分地区表面存在着一种神秘的薄雾,在火星轨道上的太空船和地球上的巨型望远镜都能观测到这层“火星雾气”。而进一步研究表明,“火星雾气”的主要成分是甲烷气体,专家推测,这些甲烷气体正是由一种叫做“产烷生物”的火星生命释放出来的气体。

## “火星生命”冰层下休眠?有可能再次复苏

NASA透露,这些“火星生命”很可能就生活在火星部分地区冰层下面的水中。更激动人心的是,科学家相信,这些

“火星生命”如今一定还活着,否则火星的大气中将不可能有持续不断的甲烷。此外,NASA还在产生“火星雾气”同一地带发现了水蒸气形成的云层,而水正是维持生命至关重要的“饮料”。

## 排除火山喷发可能性,唯一来源是“火星生命”

不过,也有科学家对NASA的最新发现提出异议。持反对意见的科学家认为,火星表面的甲烷气体也可能是由火山运动造成的。但矛盾的是,目前火星上没有任何已知的活火山。

## 有史以来最重要发现,专家称火星存在“智慧生命”

据NASA表示,火星上由甲烷气体形成的“火星薄雾”是表明火星微生物至今仍存活的最新证据,而NASA的发现也证实了欧航局“火星快车号”探测器的研究成果,后者已经围绕火星运行了5年,2004年它也发现了火星上的甲烷迹象。旺旺



## 经济危机勤俭持家 一条围巾8种穿法

席卷全球的金融危机让很多爱好时装的女性被迫减少了逛时装商场的次数,不过,美国马萨诸塞州的“魔法围巾公司”却为消费者设计出了一条足以应付金融危机的“魔法围巾”,这条围巾竟能变成8种不同的服装道具:将它裹在头上,就可以变成一副时尚的头巾;将它围在脖子上,就成了一副温暖的围巾;将它绕在肩膀和上臂处,就成了一副漂亮的披肩;将它团成一个球,就成了西方上流社会贵族女性在寒冷季节中经常使用的“皮手笼”,可以将手搁到里面取暖防寒。而将它打一个结系在腰上,就成了一根又时尚又漂亮的装饰性腰带。爱尔



## 装嫩永不嫌老

### 34岁“辣妈”冒充女儿读高中

34岁的美国母亲温迪·布朗冒用15岁女儿的身份到威斯康辛州某中学上课,还参加学校拉拉队选拔,未被识破。直到因未到校上课,其真正身份才曝光。

原来,温迪·布朗高中都未曾毕业,早在少女时代便曾梦想成为一名拉拉队女郎。温迪膝下有一个未成年的女儿,目前在内华达州跟随温迪的母亲一起生活。为了一圆少女时未竟的美梦同时获得一张高中文凭,去年8月,温迪冒用女儿的身份,在威斯康辛州的希温比农高中注册就读。

据老师介绍,与班上其他学生相比,温迪虽然长相很成熟,可是举止打扮都不脱稚气,与普通高中生一般无二。据了解,温迪的学习成绩平平,数学更是经常不及格。由于醉心于拉拉队的练习,所以逃学次数太多,这才引起校方的调查。

经过警方调查,温迪的真实身份终于曝光。警方发现她因涉及另一起伪造文件案遭到过拘留。近日法官裁定,布朗患有精神疾病或缺陷,盗用身份罪名不成立,但必须交给精神医疗机构治疗3年,接受强制心理治疗。 小朋

### 54岁父亲替20岁儿子当枪手

1月11日,日本奈良一名54岁男子假冒20岁儿子代考执照。为了试图使自己看来较年轻,他竟然特意烫了头发。然而仍被识破,结果当场遭到驱逐。

据报道,1月11日,奈良县三乡町举行一般用医药品登录贩卖者执照考试。县政府官员中森表示,考试刚开始不久,监考官便发现一名应试者脸孔和准考证上照片不符。据监考官反映,“此人看起来与照片上的考生很像,但是比较老。”经过仔细盘问,此人果真是“枪手”,于是被当场逐出考场。出于种种原因,当局并未透露他的姓名。

不过据了解,此人系大阪府丰中市的药师社长,现年54

岁,此番系代替其20岁的儿子应考。该社长去年8月已应考同一考试并取得资格,当时准考证照片上他是直发、戴眼镜。他为了与准考证照片上的儿子看来更像,烫了头发,摘下眼镜,考试时还故意把脸贴近桌面,但仍被识破。他表示,“这么做是想让现任职员的儿子也取得此资格,事前并未和儿子商量。”

据悉,该药师平时定期走访患者家庭,放置常备药袋,补货时同时结账。按照日本药事法的新制度,若通过资格考试取得证照,从今年6月起,非药剂师的家庭药袋业者能够出售的药品种类将增加。 朗朗

## 普京当画家: 15分钟搞定一幅“窗户”

1月17日,俄总理普京的家乡圣彼得堡将在圣诞展销会期间举办一场慈善拍卖会,届时包括总理弗拉基米尔·普京、圣彼得堡市长瓦莲京娜·马特维延科以及其他名人的画作将一起拍卖,所得收入将全部捐赠给当地慈善机构。

### 15分钟绘出一幅水彩画

圣诞展销会是圣彼得堡市新年节日期间的大型活动之一,通常在展销会期间举行慈善活动,国内名人在活动中一般都会借助于专业画家的帮助现场作画,以示对慈善机构的支持。

去年12月底,普京光临了圣彼得堡圣诞展销会并且当场挥毫。他画的是一幅

窗户上结霜的水彩画。这幅作品题为“刺绣”,画面上带有刺绣花纹的窗帘在一扇黄色窗户的两侧“飘动”,窗外一片冰天雪地。这次拍卖活动的负责人、画家娜杰日达·安佐洛娃介绍说:“普京用15分钟绘完这幅作品。他全靠自己动手,没有依赖任何帮助。”

### 所得收入全部捐赠慈善

据悉,本次拍卖会拟展出的28件作品均出自俄罗斯知名艺术家和政要之手。

1月17日,以上作品将全部在慈善拍卖会上出售。拍卖所得将悉数存到城市大型社会机构的账号上,捐赠给当地两家儿童医院和一座亟待修缮的教堂。 朗朗



普京的画作:刺绣

## 机场一见钟情却失之交臂——老妇40年苦寻机场“意中人”

英国北威尔士72岁老妇雷吉娜·布拉德利40年前在英国盖特维克机场遇到了一个英俊的陌生人,两人一见钟情,并相约在伦敦皮卡迪利广场再次约会。可由于雷吉娜因故迟到,两人从此阴阳错地失之交臂。

雷吉娜回忆称,那是1968年12月,在加拿大多伦多市当教师的她乘飞机返回英国。她下了飞机后,等待前往伦敦的火车,这时她身边走来了几名威尔士男子,他们一边喝着啤酒,抽雪茄,一边等待迎接一个朋友的班机。雷吉娜和这些快乐的威尔士男子聊起了天,其中一名英俊的黑发年轻人引起了雷吉娜的注意,他不住地盯着雷吉娜看,当他们快要分别时,这名男子突然对雷吉娜说:“我爱你。”

雷吉娜顿时惊呆了,因为这是她生平第一次遇到一个男子说爱她。雷吉娜回忆说:“他非常英俊,又高又瘦,我立即喜

爱上了他。”

激动的雷吉娜不知道该如何回答这名陌生男子的示爱,在他们分手时,他们匆匆约好当天晚上在伦敦的皮卡迪利广场再次见面。

雷吉娜此前从未去过伦敦,更不知道皮卡迪利广场在什么地方。当雷吉娜好不容易摸到皮卡迪利广场时,早已过了她和那名陌生男子定好的约会时间,当雷吉娜到达时,那名男子显然已经失望地离开了。雷吉娜回忆说:“我就这样错过了他,我感到伤心极了。”

但雷吉娜却念念不忘这个只有一面之缘的机场“意中人”,从那以后,她开始苦苦寻找这个威尔士男子的下落,即使在她结婚以后。如今,已经72岁高龄的雷吉娜仍然没有放弃希望,她仍频频在英国报纸上打寻人广告,并相信自己终有一天会和这个将她的心偷走的男子再次相见。 欧阳

南京商厦 中国服装协会授予南京地区唯一“最佳合作商场”称号

十大品牌 08款羽绒服 2~6折 仅限3天

Basideng 雅V鹿 KATE 雪中飞 SNOW FLYING COMBO 杰奥 千仞岗 冰洁 YESHON 等品牌联袂钜献

限量专供:杰奥、冬思、千仞岗、深傲等羽绒服会员价3.5折(100件/天)

时尚女装火爆热卖

- ONLY、VEROMODA满300元减100元现金
- 衣恋满300元减100元现金
- 罗德斯兰6.5折
- 斯尔丽大衣满400减180元,多买多减
- 影儿服饰全场8折
- 红人、玫而美满200元减60元
- 蕾朵全场3~5折
- 劲草两件9折,三件8.5折,四件8折
- 盛世佳人、羽衣芭蕾、依尔曼曼、天轩等地产女装4.75折

本报地址:南京市洪武北路55号置地广场 邮编:210005 ●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷 ●定价一元 零售促销价:0.7元